



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство охорони здоров'я України

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного  
санітарного лікаря України



М.А. Ситенко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 04.03. 2011р.

№ 05.03.02-03/19654

Завіси повітряні та запасні частини до них торгівельної марки "Neoclima"

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 8414

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

В промисловості та побуті. Реалізація через оптову та роздрібну торгівлю.

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Завод «OLEFINI S.A.», Греція, LAKKA KALOGIROU – MEGARA ATTIKIS, P.C. 19100 P.O.B. 3610  
HELLAS, тел.: 2296083657

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Фірма «OLEFINI S.A.», Греція, LAKKA KALOGIROU – MEGARA ATTIKIS, P.C. 19100 P.O.B. 3610  
HELLAS

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Згідно контрактів з українськими фірмами

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

За результатами розгляду та аналізу наданих документів, оцінки ризику для здоров'я працюючих та населення встановлено, що продукція відповідає вимогам санітарного законодавства України: при експлуатації промислових моделей еквівалентний рівень шуму на робочих місцях не повинен перевищувати допустимий рівень 80дБА згідно ДСН 3.3.6.037-99 "Державні санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку", ГОСТ 12.1.003-83 «Шум. Общие требования безопасности». Шумові характеристики завіс повітряних, які застосовуються для житлових та громадських приміщень, повинні відповідати вимогам СН № 3077-84 «Санитарные нормы допустимого шума в помещениях жилых и общественных зданий и на территории жилой застройки»

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

При експлуатації необхідно дотримуватись правил безпеки та інструкцій з безпеки праці відповідної галузі виробництва згідно із діючою нормативно-технічною документацією, вимог даного висновку. Забезпечення умов транспортування, зберігання і використання завіс повітряних у обсязі, передбаченому виробником. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Завіси повітряні та запасні частини до них торгівельної марки "Neoclima", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно рекомендацій виробника

Експлуатація згідно з Інструкцією виробника



**Висновок дійсний до: п'ять років**

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

На кордоні продукція санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

На митній території продукція санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: Для промислових моделей еквівалентний рівень шуму не повинен перевищувати норм, регламентованих ДСН 3.3.6.037 і ГОСТ 12.1.003 - 80дБА

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Український науково-дослідний інститут промислової медицини

50096, м.Кривий Ріг, Дніпропетровської обл., вул. Виногорова, 40, тел.: (0564 )53-21-85

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 38 від 14.02.2011р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії



Карнаух М.Г.